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Ξεκινούν από σήμερα οι εγγραφές στο Κέντρο δια βίου μάθησης του δήμου - Ποια μαθήματα θα γίνονται και

πώς μπορείτε να υποβάλετε αίτηση
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Ο Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη και το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων (δια της

Γενικής Γραμματείας Δια Βίου Μάθησης & Νέας Γενιάς και του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου

Μάθησης) συνεχίζουν επιτυχώς τη λειτουργία του Κ.Δ.Β.Μ. του Δήμου, στο οποίο θα

υλοποιηθούν εκπαιδευτικά προγράμματα Γενικής Εκπαίδευσης Ενηλίκων με εκπαιδευτικές δράσεις

ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ & ΤΟΠΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ.

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα απευθύνονται σε ενήλικες (ηλικίας 18 ετών και άνω) κάθε εθνικής

προέλευσης, ηλικίας και μόρφωσης, είναι δωρεάν και θα υλοποιηθούν σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες Πυλαίας

– Χορτιάτη. Στόχος των προγραμμάτων είναι η προώθηση της Δια Βίου Μάθησης, η συνεχής αναβάθμιση

των γνώσεων, των ικανοτήτων και των δεξιοτήτων των εκπαιδευομένων, καθώς και η απόκτηση νέων.

Τα προσφερόμενα προγράμματα για το εκπαιδευτικό έτος 2015 – 2016 αναμένεται να είναι

λιγότερα σε αριθμό (λόγω της λήξης του Προγράμματος το Φεβρουάριο του 2016) και γί  αυτό,

κριτήριο για την επιλογή τους υπήρξε το αυξημένο ενδιαφέρον των εκπαιδευομένων, κατά το

προηγούμενο έτος, για συγκεκριμένα θεματικά πεδία ανά Δημοτική Ενότητα.

Φέτος μάλιστα, το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης Πυλαίας – Χορτιάτη θα επιχειρήσει να βγει από τις σχολικές

αίθουσες και να οργανώσει την πρώτη Λέσχη Λογοτεχνίας στη Βιβλιοθήκη του Δήμου, διανθισμένη με

πολλές παράλληλες εκδηλώσεις και δράσεις για τους λάτρεις των βιβλίων.

Το εν λόγω έργο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», με τίτλο

Πράξεων «Κέντρα Δια Βίου Μάθησης – Προγράμματα Εθνικής Εμβέλειας & Προγράμματα Τοπικής Εμβέλειας»

ΑΠ7 και «Κέντρα Δια Βίου Μάθησης – Προγράμματα Εθνικής Εμβέλειας & Προγράμματα Τοπικής Εμβέλειας»

ΑΠ8, που συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από

εθνικούς πόρους.

Μετά από δύο χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας, με 125 τμήματα στο ενεργητικό του, πάνω από 2.000

εκπαιδευόμενους και μεγάλη διάθεση για γνώση και δημιουργία, το Κ.Δ.Β.Μ. Πυλαίας – Χορτιάτη προσφέρει

τα ακόλουθα εκπαιδευτικά προγράμματα ανά Δημοτική Ενότητα:

ΠΥΛΑΙΑ

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΩΡΕΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ

1 2.11 Υγιεινή και Ασφάλεια Τροφίμων 15

2 4.9 Ισπανικά για τον τουρισμό (Α1-Α2) 25

3 4.13 Βασικά Αγγλικά Α1 50

4 4.14 Βασικά Αγγλικά Α2 50

5 4.17 Βασικά Γερμανικά Α1 50

6 4.19 Βασικά Ιταλικά Α1 50

7 4.20 Βασικά Ιταλικά Α2 50

8 6.3 Φωτογραφία 25

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ

9 8.15 Άθληση στην Τρίτη Ηλικία (απαιτείται ιατρική βεβαίωση) 25


